
КОЛБАСА С/К 
«БОРОДИНСКАЯ» 
«ЧЕРКИЗОВО»

 ● кг
Арт. 66704487

АКЦИЯ
FOOD

Срок действия с 28.06.2017 по 11.07.2017

Ростов-на-Дону

Карта клиента – каждому. Нужен только паспорт!

#1004 (26)
W-ID 14103

369.90
кг

- 43%

224.90
кг

- 27%

144.90
300 г

- 46%

139.90
200 г

- 36%

274.90
кг

- 28%

64.90
600 г

- 23%

КОЛБАСА 
«ПРАЗДНИЧНАЯ» С/К 
«ДЫМОВ»

 ● 300 г
Арт. 62374764

ГРУДИНКА 
«ЗАКУСОЧНАЯ» 
МПК КАНЕВСКОЙ

 ● кг
Арт. 15387368

СЕРВЕЛАТ «КУПЕЧЕСКИЙ» 
«ТАВР»

 ● кг
Арт. 78832011

36%

КОЛБАСКИ «ОХОТНИЧЬИ» 
ИЗ ОЛЕНИНЫ 
МАЛАХОВСКИЙ МК

 ● 200 г
Арт. 67017558

СОСИСКИ «СТОЛОВЫЕ» 
«СЕМЕЙНЫЕ ТРАДИЦИИ»

 ● 600 г
Арт. 27170745

!



 из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

 всегда свежая

 доступна для всех 
и для каждого

ВСЯ МЯСНАЯ ПРОДУКЦИЯ СОБСТВЕННОГО
ПРОИЗВОДСТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

2 Все цены с учетом НДС. Все товары сертифицированы

его мяса
оставщиков

ая

ля всех 

ТВА «ЗЕЛЬГРОС»:

  из настоящего мяса 
от надежных поставщиков

  всегда свежая

  доступна для всех 
и для каждого

МЯСО

СВИНАЯ КОРЕЙКА 
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 70717376, 72936677

ГОВЯЖИЙ ОКОВАЛОК
 ● кг

Арт. 27054931

СВИНАЯ ГРУДИНКА 
БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 95436788

ГОВЯЖИЙ ОГУЗОК
 ● кг

Арт. 66813023

СТЕЙК ИЗ СВИНОЙ 
КОРЕЙКИ БЕЗ КОСТИ

 ● кг
Арт. 75955583

ГОВЯЖИЙ ГУЛЯШ
 ● кг

Арт. 96364252

329.90
кг

419.90
кг

239.90
кг

439.90
кг

349.90
кг

449.90
кг
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КОЛБАСА

КОЛБАСА «ДОМАШНЯЯ» 
КУРИНАЯ П/К 
«МИКОЯН»

 ● 400 г
Арт. 34821041

СЕРВЕЛАТ «ФИНСКИЙ» 
ДОНСКОЙ МК

 ● кг
Арт. 93949915

КОЛБАСА «ДОКТОРСКАЯ» 
«ОСТАНКИНО»

 ● 500 г
Арт. 16414112

САРДЕЛЬКИ «ДОКТОРСКИЕ» 
ДОНСКОЙ МК

 ● кг
Арт. 93930238

СОСИСКИ «ТЕЛЯЧЬИ» 
«АТЯШЕВО»

 ● 600 г
Арт. 60821865

164.90
400 г

339.90
кг

114.90
500 г

199.90
300 г

249.90
кг

- 40%

- 15%

- 34% - 18%

- 25%

89.90
600 г

СВИНОЙ ЭСКАЛОП 
В МАРИНАДЕ

 ● кг
Арт. 56651920

КОЛБАСКИ ДЛЯ ЖАРКИ
 ● кг

Арт. 21669460

369.90
кг

299.90
кг

КОЛБАСКИ ИЗ ГОВЯДИНЫ «ЧЕВАПЧИЧИ» 
«МИРАТОРГ»

 ● 300 г
Арт. 34083329

114.90
300 г

619.90
320 г

СТЕЙК «СТРИПЛОЙН» ИЗ МРАМОРНОЙ ГОВЯДИНЫ 
«МИРАТОРГ»

 ● 320 г
Арт. 16009003

- 30%

БАЛЫК СВИНОЙ С/К 
ВЕЛИКОЛУКСКИЙ МК

 ● 300 г
Арт. 12681771
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ЗАМОРОЖЕННЫЕ ПРОДУКТЫ

559.90
кг

149.90
300 г

279.90
кг

279.90
2,5 кг

129.90
800 г

КРЕВЕТКИ КОРОЛЕВСКИЕ 
31/40 С/Г  

 ● кг
Арт. 34757542

МАЛИНА  Б/М 
«КРУЖЕВО ВКУСА»

 ● 300 г
Арт. 87298816

СТРИПСЫ КУРИНЫЕ
«МИРАТОРГ»

 ● В ассортименте 340 г
Арт. 91077461, 91084350

НАГГЕТСЫ
«МИРАТОРГ»

 ●  В ассортименте 300 г
Арт. 48891154, 48903157, 48894281

МОРСКОЙ КОКТЕЙЛЬ С/М   
 ● кг

Арт. 34758730

КАРТОФЕЛЬНЫЕ ДОЛЬКИ 
«АВИКО»

 ● 2,5 кг
Арт. 37597549

МИНТАЙ 
ПОТРОШЕНЫЙ Б/Г 

 ● 800 г
Арт. 99477499

459.90
1 кг

69.90
300 г

89.90
340 г

- 25%

- 42% - 42%

30.90
70 г

- 35% - 25% - 22%

ПЕЛЬМЕНИ 
«КЛАССИЧЕСКИЕ»  
«ЦЕЗАРЬ»

 ● 1 кг
Арт. 38266680

МОРОЖЕНОЕ ЭСКИМО 
«КОРОВКА 
ИЗ КОРЕНОВКИ»

 ● В ассортименте 70 г
Арт. 72548878, 59835124
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МОРЕПРОДУКТЫ • ОВОЩИ • ФРУКТЫ

СЕЛЕДОЧКА 
«РУССКОЕ МОРЕ»

 ● В ассортименте, 230 г
Арт. 63391247, 63924997

64.90
230 г

339.90
300 г

94.90
150 г

429.90
кг

94.90
160 г

СЕМГА С/С КУСОК 
«А’МОРЕ» 

 ● 300 г
Арт. 92521459

КЕТА ФИЛЕ С/С  
«ОЛИВА ФАКЕЛ»

 ● 150 г
Арт. 80407877

СКУМБРИЯ Х/К Б/Г 
«А’МОРЕ» 

 ● кг
Арт. 24596397

ВОБЛА ВЯЛЕНАЯ  
«ПЛЕСК»

 ● 160 г
Арт. 94427796

- 38%

- 20%

- 23% - 32%

- 32%

ЗЕЛЕНЬ 
ОТ АК «МОСКОВСКИЙ»

 ● В ассортименте
Арт. 10030716, 11066008, 11501939, 

12276663, 12469730, 12082392, 
72716822

47.90
1 шт

САЛАТ В ГОРШОЧКЕ
 ● 1 шт.

Арт. 43084029

44.90
1 шт.

БАТАТ ЗАПЕЧЕННЫЙ 
 ● 80 г

Арт. 65709875

ПЛОДЫ ЛОТОСА ЗАПЕЧЕННЫЕ  
 ● 80 г

Арт. 45231115

ТОМАТЫ СЛИВКА
 ● 600 г

Арт. 75905463

84.90
1 уп.

89.90
1 шт.

59.90
1 шт.

59.90
170 г

ИКРА ДЕЛИКАТЕСНАЯ «АВАЧА»
 ● В ассортименте 170 г

Арт. 58251745, 37545340

- 25%
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НАПИТКИ

72.90
2 л

- 22%

19.90
0,2 л

- 33%
до

58.90
1 л

- 30%
до

от

64.90
2,25 л

- 39%
до

СОКИ / НЕКТАРЫ «МОЯ СЕМЬЯ» 
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 67716225, 68186113, 97683007, 69048486, 
70758297, 74661117, 76835883

НАПИТОК IRN-BRU 
 ● 2 л

Арт. 79835443

СОКИ / НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ» 
 ● В ассортименте, 0,2 л

Арт. 83008383, 83637561, 84725969, 84754712

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON 
 ● В ассортименте, 2 л

Арт. 10649044, 12321030, 13178389, 13997317, 14830236

СОКИ/НЕКТАРЫ «ДОБРЫЙ» 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 12911996, 13334966, 13755400, 18531897, 21568894, 
22443832, 31067648, 48721526, 98663032

ЛИМОНАДЫ «СДТ» 
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 25190646, 26370049, 25189028, 25199415, 10720118

PEPSI, MIRINDA, 7UP 
 ● 2,25 л

Арт. 12507802, 13427984, 16234395, 16882110

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 31294135, 31362411, 32118069, 32425811, 32964447

СОКИ/НЕКТАРЫ «ВИКО» 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 80688294, 80816945, 80884562, 83044180, 83363556

COCA-COLA, SPRITE, FANTA 
 ● 0,5 л 

Арт. 23404536, 49907447, 96660451, 
51871481, 23911548, 33455551

COCA-COLA, SPRITE, FANTA 
 ● 2 л 

Арт. 31056906, 23890023, 74019647, 44181196, 33490269`

ХОЛОДНЫЙ ЧАЙ LIPTON 
 ● В ассортименте, 0,5 л

Арт. 29731890, 29856622, 29963774, 30263891, 30831853

99.90
2 л

- 30%

64.90
2 л

- 35%
до

39.90
1 л

- 44%
до

29.90
0,5 л

- 43%
до

28.90
0,5 л

- 31%
до

34.90
0,5 л

- 35%
до

52.90
1 л

- 40%
до

от

69.90
2 л

- 32%
до
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PEPSI, MIRINDA, 7UP,
MOUNTAIN DEW

 ● 0,33 л
Арт. 31982937, 18961029, 43734052, 36138279, 46772810

НАПИТКИ

26.90
1,5 л

- 41%

26.90
1,5 л

- 41%

ВОДА ПИТЬЕВАЯ AQUA MINERALE 
 ● 5 л

Арт. 58627936

ВОДА ПИТЬЕВАЯ AQUA MINERALE 
 ● Газ., 1,5 л

Арт. 19036615

ВОДА ПИТЬЕВАЯ AQUA MINERALE 
 ● Негаз., 1,5 л

Арт. 19881945

5 л

59.90
5 л

- 26%

31.90
1 л

- 28%

106.90
1 л

- 33%
до

от

22.90
0,5 л

- 45%

31.90
1 л

- 28%

ВОДА BON AQUA 
 ● Газ., 1 л

Арт. 82410127

ВОДА «СЕНЕЖСКАЯ» 
 ● В ассортименте, 0,18 л

Арт. 70154414, 70522321, 70826136

ЭНЕРГЕТИЧЕСКИЙ НАПИТОК 
ADRENALINE RUSH 

 ● В ассортименте, 0,5 л
Арт. 21368329, 80856206, 10175495, 66893587

ВОДА SELTERS 
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 16246282, 36943348, 36501443, 43515352

КВАС «РУССКИЙ ДАР» 
 ● 0,5 л

Арт. 47266424 

ВОДА BON AQUA 
 ● Негаз., 1 л

Арт. 85375228

22.90
0,33 л

- 42%
до

74.90
0,5 л

- 31%
до

26.90
 0,18 л

- 30%
до

44.90
1,5 л

- 36%

44.90
1,5 л

- 36%

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ №17» 

 ● 1,5 л
Арт. 68906155

МИНЕРАЛЬНАЯ ВОДА 
«ЕССЕНТУКИ №4» 

 ● 1,5 л
Арт. 75833988
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ

52.90
900 г

КЕФИР 2,7%
«КОРОВКА ИЗ КОРЕНОВКИ» 

 ● 900 г
Арт. 77484533

52.90
200 г

СЛИВКИ 23% PARMALAT
 ● 200 г

Арт. 38356564

- 22%

МОЛОКО 2,5% «БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ»  
 ● 900 г

Арт. 75111518

34.90
900 г

- 12% - 20%

НАПИТОК КИСЛОМОЛОЧНЫЙ 
«АКТИМЕЛЬ» 

 ● В ассортименте, 100 г
Арт. 82676859, 38597654, 38602744, 13811369, 74779976, 

72001969, 79197935, 80078397, 72320427, 
50001593, 40598435, 46019642, 75449751

17.90
100 г

- 22%

ТВОРОГ 5% 
«ПРОСТОКВАШИНО» 

 ● 220 г
Арт. 32933798рт. 32933798

72.90
220 г

- 25%

199.90
420 г

МАСЛО «ВОЛОГОДСКОЕ» 82,5%
«БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ» 

 ● 420 г
Арт. 91549980

- 31%

8.20
1 шт.

СЫРОК ГЛАЗИРОВАННЫЙ ВАНИЛЬ 
«БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ» 

 ● 1 шт.
Арт. 67471771

- 12%

69.90
180 г

МАСЛО СЛИВОЧНОЕ 61,5%
«КРЕСТЬЯНСКОЕ ПОДВОРЬЕ» 

 ● 180 г
Арт. 73233124

- 20%

39.90
170 г

ТВОРОГ 9%
«БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ» 

 ● 170 г
Арт. 74106782

- 20%

НАПИТОК NEO «МАЖИТЕЛЬ» 
 ● В ассортименте, 950 г

Арт. 26899716, 23583503, 23574650, 31763733

- 30%

79.50

55.90
950 г

МОЛОЧНЫЕ КОФЕЙНЫЕ 
НАПИТКИ STARBUCKS 

 ● В ассортименте, 200 г / 220 г
Арт. 34028837, 17068461, 99109589, 13063888

99.90
200 г / 220 г

от

- 25%

34.90
270 г

МОЛОКО СГУЩЕННОЕ «ГОСТ»
 ● 270 г

Арт. 38751848

- 22%
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МОЛОЧНЫЕ ПРОДУКТЫ • БАКАЛЕЯ

ЯЙЦО КУРИНОЕ С1
 ● 10 шт.

Арт. 93602886

СЫР «РОССИЙСКИЙ» /
«ГОЛЛАНДСКИЙ» VALIO

 ● 350 г 
Арт. 63349914, 75262949

МАЙОНЕЗ «ПРОВАНСАЛЬ» 67% 
«СКИТ» 

 ● 675 мл
Арт. 63193668

СЫР «САН ИГНАСИО» 
С ГОЛУБОЙ ПЛЕСЕНЬЮ 50%

 ● кг
Арт. 30371421, 30392732

949.90
кг

- 37%

СЫР ТВЕРДЫЙ 50% «ЛАМБЕР» 
 ● кг

Арт. 69750685, 35795095

539.90
кг

- 33%

64.90
675 мл

- 25%

СЫР «ПАРМЕЗАН» 40% LAIME
 ● кг

Арт. 59765305, 60118858

- 30%

1089.90

769.90
кг

- 41%

39.90
10 шт.

СЫР «АДЫГЕЙСКИЙ» 
«БЕЛЫЙ МЕДВЕДЬ»

 ● кг
Арт. 93628352, 93634160

309.90
кг

- 24%

149.90
1 шт.

МАРИНАД «КОСТРОВОК»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 18453654, 18462929, 18396424, 11312915, 45372174

ПЕСТО FILIPPO BERIO
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 65140295, 65364978

27.90
 1 шт.

- 36% - 16%

242.90
350 г

- 24%

59.90
100 г

МОЦАРЕЛЛА BONFESTO 45%
 ● 100 г

Арт. 75769232

- 25%

129.90
150 г

СЫР «МААСДАМ» 45%
 ● 150 г

Арт. 52321619

- 23%
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БАКАЛЕЯ

59.90
500 г

379.90
500 мл

119.90
 250 мл

164.90
2 л

МЮСЛИ MÄTTI
 ● В ассортименте, 330 г

Арт. 86508256, 86418977

СОЛЬ МОРСКАЯ МЕЛКАЯ
4LIFE

 ● 500 г
Арт. 64957327

ОТРУБИ «ДИАДАР»
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 75895227, 69457109, 
69457091, 69457034

СПЕЦИИ KOTANYI
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 78693702, 79316162, 75866335, 73696478, 71479950, 
79924577, 76565993, 76204825, 71175996, 40554750, 
34730663, 78295185, 77173136, 10814663, 71640676, 
75864876

ЗАПРАВКИ IDEAL
 ● В ассортименте, 250 мл

Арт. 23190010, 18403147

МАСЛО ПОДСОЛНЕЧНОЕ
«ОЛЕЙНА»

 ● 2 л
Арт. 75242800

СУП КУРИНЫЙ / ГОВЯЖИЙ
PODRAVKA

 ● 62 г
Арт. 67265454, 89035281

МАСЛО ORGANIC LIFE 
ЛЬНЯНОЕ / ПОДСОЛНЕЧНОЕ

 ● 250 мл
Арт. 34321729, 63756035

84.90
330 г

МАСЛО ОЛИВКОВОЕ
MAESTRO DE OLIVA

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 81872087, 84805944

21.90
62 г

124.90
1 шт.

26.90
200 г

19.90
200 г

- 30% - 26%- 32%

- 32%

- 35%

- 33%

- 20%

- 21%

- 32%
от

174.90
4 кг

КРУПА «МИСТРАЛЬ»
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 18188037, 74961517, 75696971

РИС «КУБАНСКИЙ»/ ОВСЯНЫЕ 
ХЛОПЬЯ «РУССКАЯ КАША» 
«АГРО-АЛЬЯНС»

 ● 900 г / 500 г
Арт. 82449752, 67106864

МАКАРОНЫ AMERIA
 ● В ассортименте, 4 кг

Арт. 38838819, 33019548, 56277957, 
33037458, 59354399, 63927388

- 32%

59.90
900 г

74.90
1 шт.

- 20%
от

54.90
500 г

- 20%

31.90
500 г

- 33% - 32%

184.90
250 мл

174.90
250 мл

- 17%
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КОНСЕРВЫ

49.90
1 шт.

144.90
338 г

69.90
950 г

154.90
160 г

ОЛИВКИ / МАСЛИНЫ
MAESTRO DE OLIVA

 ● В ассортименте, 1 шт.
Арт. 38245130, 38245122, 49795719, 53783015

ЛЕЧО / ШАМПИНЬОНЫ
EKO

 ● 720 мл / 580 мл
Арт. 37632387, 78839271

ЗЕЛЕНЫЙ ГОРОШЕК / КУКУРУЗА
MIKADO

 ● 1 шт.
Арт. 54784954, 54977434

САРДИНА / ШПРОТЫ
«РУССКИЙ РЫБНЫЙ МИР»

 ● 250 г / 160 г
Арт. 66072802, 35987999

СОУСЫ CALVE
 ● В ассортименте, 230 г

Арт. 17872540, 15841935, 33682113, 33886813, 50817584, 
88908215, 18311183, 16711590, 17455858

АНАНАСЫ / ОПЯТА MIKADO
 ● 565 г / 280 г

Арт. 29025822, 57166159, 13481106

ТОМАТЫ / ОГУРЦЫ
«ДЯДЯ ВАНЯ»

 ● 680 г
Арт. 61972055, 77763936, 12151205

ГОВЯДИНА ТУШЕНАЯ
«СЛОНИМСКИЙ МЯСОКОМБИНАТ»

 ● 338 г
Арт. 92743905

ОГУРЦЫ С ЗЕЛЕНЬЮ В ЗАЛИВКЕ
«РЯЖСКИЙ ПОГРЕБОК»

 ● 950 г
Арт. 35628791

ТУНЕЦ
IBERICA

 ● В ассортименте, 160 г
Арт. 39267356, 91498337

44.90
230 г

Ы

54.90
170 г

139.90
250 г

89.90
680 г

64.90
720 мл

129.90
580 мл

64.90
250 г

34.90
160 г

69.90
680 г

129.90
250 мл

49.90
1 шт.

- 40%

- 23% - 44%

- 40%

- 28%- 27% - 28%
от

- 22%
от

117.90
565 г

- 23%
от

117.90
280 г

- 30%

- 26%

- 27% - 25%

- 43%- 22%

- 35%

СОУС / ХРЕН KÜHNE
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 62670799, 46146288, 86731106, 
32894529, 36141513

- 30%
от
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КОНДИТЕРСКИЕ ИЗДЕЛИЯ

НАБОР КОНФЕТ «АКСИНЬЯ»
 ● 580 г

Арт. 90510942

429.90
580 г

ШОКОЛАД «ЛЕТАЮЩИЕ ЗВЕРИ»  
 ● 50 г

Арт. 39061486

23.90
50 г

139.90
175 г

49.90
240 г

109.90
130 г 

74.90
430 г

164.90
195 г

39.90
250 г

ШОКОЛАД «ЛИНДТ ЭКСЕЛЛЕНС»
 ● В ассортименте, 100 г 

Арт. 20722245, 68538933, 84312388, 11986866, 17837303, 
18189514, 24432783, 56685191, 56990781, 68142462, 
68196492, 71213946, 88550280

ПАСТИЛА ЯБЛОЧНАЯ 
«БЕЛЕВСКАЯ» 

 ● 175 г
Арт. 69068872

ШОКОЛАД «ВДОХНОВЕНИЕ»
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 69373314, 40542342, 66804501

КОНФЕТЫ KONTI MOUSSE
МОЛОКО 

 ● 240 г
Арт. 42832774

НАБОР КОНФЕТ PERGALE 
 ● 130 г

Арт. 77372613

ЗЕФИР ГЛАЗИРОВАННЫЙ 
«ТВЕРСКОЙ КОНДИТЕР»

 ● 430 г
Арт. 69229904

ЖЕВАТЕЛЬНАЯ РЕЗИНКА 
MENTOS

 ● В ассортименте, 54/100 г
Арт. 45758745, 48777882

ЧЕРНОСЛИВ С МИНДАЛЕМ 
В ШОКОЛАДЕ «ФРУЖЕ»

 ● 190 г
Арт. 11647237

НАБОР КОНФЕТ «ДАРЫ МОРЯ» 
PERLE D’OR 

 ● 195 г
Арт. 76240068

МАРМЕЛАД «ЧУДО-ЯГОДА» 
ЯБЛОКО / АПЕЛЬСИН / ДЫНЯ 

 ● 250 г
Арт. 38862173

114.90
100 г 

144.90
190 г

69.90
100 г 

- 23%

- 27%

- 30%

- 30%

- 28%- 20%

- 25%

- 42%

- 33%

59.90
54 г

114.90
100 г
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КОФЕ • ЧАЙ • ПЕЧЕНЬЕ

ХЛЕБ «РЖАНОЙ ЗАВАРНОЙ»  
 ● 400 г 

Арт. 89607485

МИНИ-СУШКИ «ОЗБИ»
 ● В ассортименте, 150 г

Арт. 13957618, 14234660, 14561690

ПЕЧЕНЬЕ «ОРЕО» 
 ● В ассортименте, 95 г / 228 г

Арт. 28470326, 28526085

76.90
228 г

36.90
95 г- 30%

- 26%

21.90
150 г

- 34%

51.90
400 г

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ CAFFE POLI 
 ● В ассортименте, 1 кг

Арт. 71812291, 70833918

КОФЕ ЗЕРНОВОЙ 
«ЖАРДИН» 

 ● В ассортименте, 500 г
Арт. 82673237, 70884952

199.90
250 г

КОФЕ МОЛОТЫЙ 
SEGAFREDO BUONO 

 ● 250 г
Арт. 25226523

КОФЕ МОЛОТЫЙ В РАСТВОРИМОМ 
«ЯКОБС МОНАРХ» «МИЛЛИКАНО»

 ● 95 г
Арт. 54179478

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ГРАНД» 
 ● В ассортименте, 90 г

Арт. 46928420, 47518386

КОФЕ РАСТВОРИМЫЙ «ЖОКЕЙ» 
 ● В ассортименте, 50х18 г

Арт. 19949916, 19952647

Арт. 82673237, 7088

299.90
500 г

229.90
1 уп.

229.90
95 г

669.90
1 кг

149.90
90 г

134.90
90 г

779.90
1 кг

- 36%

- 41%- 39%

- 40%- 40% - 39%

- 39%- 34%

ЧАЙ ЛИСТОВОЙ «АХМАД» 
 ● В ассортименте, 200 г

Арт. 13114517, 13749825, 32184350, 15914278

ЧАЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ 
«ТЕСС» 

 ● В ассортименте, 100х1,8 г/100х1,5 г
Арт. 72046766, 71686471, 

72923592, 23124282

199.90
200 г

139.90
1 уп.

- 42%- 29%
от

ЧАЙ ПАКЕТИРОВАННЫЙ 
MILFORD 

 ● В ассортименте, 20х1,75 г
Арт. 68372168, 70428081

44.90
1 уп.

- 36%
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БЫТОВАЯ ХИМИЯ

BREF ДАЧНЫЙ / 
ТУАЛЕТНЫЕ БЛОКИ BREF

 ● В ассортименте, 450 г / 50 мл
Арт. 30721443, 46660171, 19594951, 23626427, 

62173778, 70784277, 62038104, 52987740

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ ДЛЯ БЕЛЬЯ 
FROSCH

 ● В ассортименте, 750 мл
Арт. 19674522, 36945152, 41481532, 77278117

ФУМИГАТОРЫ RAID
 ● 1 уп. + жидкость - 30 ночей / 
1 уп. + 10 пластин

Арт. 80158108, 35246214

ЧИСТЯЩЕЕ СРЕДСТВО 
ДЛЯ УНИТАЗА DOMESTOS

 ● В ассортименте, 1 л
Арт. 95359550, 70443601, 81409252, 

46683447, 35132307, 54653126

ГЕЛЬ ДЛЯ МЫТЬЯ ПОСУДЫ 
MEINE LIEBE

 ● В ассортименте, 500 мл
Арт. 94898665, 29378478, 29547635

КОРМ ДЛЯ СОБАК CESAR
 ● В ассортименте, 100 г

Арт. 71775316, 72689441, 73065773, 75655118

ГЕЛЬ ДЛЯ СТИРКИ «ЛАСКА»
 ● В ассортименте, 1 л

Арт. 27165752, 77278737, 72577075, 
75113217, 22365878, 70390612

ПЕРЧАТКИ РЕЗИНОВЫЕ PACLAN
 ● 1 пара - M, L

Арт. 18862557, 30470199

ПЯТНОВЫВОДИТЕЛЬ VANISH
 ● В ассортименте, 1 л / 500 г

Арт. 24012056, 24502262, 
59908053, 31904196

КОРМ ДЛЯ КОШЕК GOURMET
 ● В ассортименте, 85 г

Арт. 21907738, 21918503, 21923248, 65302333, 65302705, 
74082751, 74258393, 65482531, 65650244, 65961823, 
12676326

349.90
1 уп.

189.90
1 уп.

751132 , 22365878, 70390 2

114.90
750 мл

74.90
500 мл

279.90
1 шт.

84.90
1 уп.

23.90
85 г

29.90
1 уп.

- 50%

- 22% - 31% - 39%

- 50%

- 52%

139.90
1 л

129.90
 1 л

- 33%

- 29%

- 30%

- 17%

22.90
от 4 шт.

100 г

- 17%

69.90
 1 шт.

- 43%

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ ARIEL
 ● В ассортименте, 23 шт. / 1,95 л / 4,5 кг

Арт. 68871300, 68979244, 17839218, 14483960, 13842828, 
29350022, 29351277, 29353729, 29355690, 67006627

СРЕДСТВА ДЛЯ СТИРКИ «МИФ»
 ● В ассортименте, 1,56 л / 4 кг

Арт. 44647667, 29948130, 17184789, 54324959, 56268154

- 48%
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КОСМЕТИКА

204.90
1 шт.

ДЕЗОДОРАНТ-АНТИПЕРСПИРАНТ 
NIVEA МУЖСКОЙ СПРЕЙ

 ● В ассортименте, 150 мл
Арт. 77001592, 33326315, 15563687, 10831667

ДЕЗОДОРАНТ-АНТИПЕРСПИРАНТ 
NIVEA МУЖСКОЙ ШАРИКОВЫЙ

 ● В ассортименте, 50 мл
Арт. 77006849, 61529319, 33338237

ЗУБНАЯ ПАСТА  
«ЛЕСНОЙ БАЛЬЗАМ» 

 ● В ассортименте, 75 мл
Арт. 83882308, 44091981, 78498466, 

83894089, 12518460

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ 
HEAD & SHOULDERS 

 ● В ассортименте, 200 мл
Арт. 42660043, 67006544, 73911406, 57012957, 29679875, 

83384701, 74463845, 30405765, 69690196, 30405773, 
70612130, 32534166, 71681472, 82102021, 72564032, 
46628293, 30407738, 30330260, 72534209, 72486459, 
74184581

ЗУБНАЯ ЩЕТКА COLGATE
 ● В ассортименте, 1 шт.

Арт. 69804037, 75769893, 88571526, 34891184, 
38150678, 68187152, 77147478, 86082864, 
97458947, 39058854

- 27%

129.90
650 мл

379.90
1 шт.

114.90
500 мл

109.90
1 шт.

144.90
500 мл

189.90
250 мл

ШАМПУНЬ / БАЛЬЗАМ SHAMTU 
 ● В ассортименте, 360 мл / 650 мл

Арт. 75115949, 26703207, 60785656, 10606788, 98396310, 
72899719, 76744499, 15380066, 13029285, 45972619, 
26579854, 30525802, 76672070

- 35%

- 30%

- 30%
- 39%

89.90
360 мл

94.90
1 шт.

39.90
1 шт.

119.90
1 шт.

134.90
1 шт.

- 35%
до

- 25%- 32%

89.90
1 шт.

429.90
1 уп.

- 28%

ОПОЛАСКИВАТЕЛЬ 
ДЛЯ ПОЛОСТИ РТА TOTAL CARE / 
«СВЕЖАЯ МЯТА» LISTERINE

 ● 500 мл
Арт. 41769480, 41800848

СЕНСОРНАЯ СИСТЕМА «ДЕТТОЛ» /
ЗАПАСНОЙ БЛОК ЖИДКОГО МЫЛА 

 ● В ассортименте, 250 мл
Арт. 28103422, 13087655, 17577909, 

17911637, 32826836, 66222605

СОЛНЦЕЗАЩИТНЫЕ СРЕДСТВА 
NIVEA СПФ 50/30/20

 ● В ассортименте, 150 мл / 200 мл
Арт. 53462784, 49799273, 17230715, 58405689, 

58804758, 24783227, 60990363



КОСМЕТИКА

Адрес магазина: 344016, г. Ростов–на-Дону, 1-й Машиностроительный пер., 6/1. Часы работы: 7:00 – 23:00, без выходных. Тел.: (863) 204-29-92.
www.selgros.ru, info@selgros.ru

Все письма направляйте: 117546, Москва, Россия, ул. Подольских курсантов, д. 26, стр. 1.
Все товары сертифицированы. Изображенные в рекламном проспекте модели и упаковки товаров могут отличаться от конкретных моделей и упаковок товаров, представленных в торговых центрах «Зельгрос».

Предложения ограничены запасами товаров. Все цены в рекламном проспекте указаны в рублях, с учетом НДС и с учетом всех скидок, указаны на дату выхода рекламного проспекта.
Дата выхода рекламного проспекта – 12.06.2017 г. Представленные в рекламном проспекте цены могут быть изменены без предварительного уведомления как в сторону понижения, так и

в сторону повышения от заявленных в рекламном проспекте. В течение периода действия предложения, указанного в рекламном проспекте, цены и наличие товара могут изменяться, информацию о наличии товара 
и ценах уточняйте в торговом центре «Зельгрос». Предложения, указанные в рекламном проспекте, действительны с 28.06.2017 по 11.07.2017 г.

32.90
41 г

ЕЖЕДНЕВНЫЕ ГИГИЕНИЧЕСКИЕ 
ПРОКЛАДКИ DISCREET 

 ● В ассортименте, 60 шт.
Арт. 19721695, 30484208, 99769929, 

30501605, 30841043, 30500953

САЛФЕТКИ ДЛЯ ЛИЦА TORK  
УЛЬТРАМЯГКИЕ 

 ● 100 шт.
Арт. 94154143

ПРОКЛАДКИ BELLA  
 ● В ассортименте, 10 шт.

Арт. 51165876, 39902077, 20715520

КУХОННЫЕ ПОЛОТЕНЦА 
ЗЕВА БЕЛЫЕ/С РИСУНКОМ 

 ● 4 рул.
Арт. 51367183, 67045476

ПОДГУЗНИКИ PAMPERS ACTIVE 
BABY-DRY/ ВЛАЖНЫЕ САЛФЕТКИ 
FRESH CLEAN 2Х64 ШТ.

 ● В ассортименте, 1 уп.
Арт. 42478446, 42469080, 51354629, 

42475715, 29680618

ТАМПОНЫ «КОТЕКС» 
НОРМАЛ / СУПЕР  

 ● В ассортименте, 24 шт. / 16 шт.
Арт. 31548332, 31552466, 94760857, 94761921

ТУАЛЕТНАЯ БУМАГА
«ЗЕВА ПЛЮС»  

 ● В ассортименте, 2 сл., 12 рул.
Арт. 73861825, 73861965, 93322436

ДЕТСКИЙ КРЕМ 
«ТИК-ТАК» / «ДЕТСКИЙ» 

 ● В ассортименте, 41 г
Арт. 79031902, 78783834

114.90
1 уп.

37.90
1 уп.

р

129.90
1 уп.

84.90
1 уп.

54.90
1 уп.

- 26%

- 28%

99.90
1 уп.

- 33%

199.90
1 уп.

- 21%

149.90
1 уп.

- 25%

- 27%

- 35% - 30% - 30%

1499.00
1 уп.

- 40%

- 24%

КРЕМ ДЛЯ ДЕПИЛЯЦИИ /
ВОСКОВЫЕ ПОЛОСКИ VEET

 ● В ассортименте, 100 / 90мл / 12/20/10 шт.
Арт. 75737304, 78912557, 58031501, 66035767, 66241530, 

27793942, 80786478, 84825314, 43147719, 58035890, 
65794547

144.90
1 шт.

249.90
1 шт.

- 38%




